“El misterio de la isla del Muerto”

AÑO 1999:

  Todo comenzó una tarde de verano en la isla del Muerto, en el planeta Marte. La isla estaba deshabitada, porque en ella había un volcán que cada cuatro años hacía erupción.

  En mil novecientos noventa y nueve, dos investigadores astronautas fueron a la isla para examinarla; ellos se llamaban Gastón y Lautaro. Gastón tenía treinta y un años, era rubio, medía un metro con ochenta y tres centímetros y ojos marrones. Lautaro, de treinta y dos años, era castaño claro, medía un metro con noventa y cuatro centímetros y sus ojos eran verdes.

  Cuando llegaron a la isla Gastón le dijo a Lautaro:
-Vamos a quedarnos en esta isla por tres años, así podemos investigarla bien.

  Al cabo de dos meses comenzaron a ocurrir cosas extrañas. Una noche a las tres de la madrugada zombis empezaron a salir del volcán, en total eran veinticuatro. Por suerte Lautaro tenía armas, el llevo la AK-47 de su padre y un rifle de su abuelo. Cada uno tomó un arma y comenzaron a disparar. Luego de matar a todos los zombis, Gastón resultó herido, pero por suerte en la cabaña donde ellos estaban tenían medicina. Cuando llegaron a la cabaña Lautaro tomó la medicina y…

AÑO 2000:

  Gastón despertó en un hospital en la Tierra, pero habían tenido que extirparle un riñón. Cuando se curó, el médico, Ivo le dijo:
· Tome el remedio “Máx. Potion” cada ocho horas por tres semanas y un nuevo riñón le crecerá. 
Gastón regresó a su casa, sin ni siquiera pensar que lo ocurrido iba a afectarle…

  El, jamás pensó que el “médico” Ivo era en realidad un zombi, que con ese remedio convertía a sus pacientes en zombis.

  Cuando Gastón regresó a su casa, tomó el remedio y se fue a dormir. A las doce en punto de la noche a la luz de la luna, Gastón despertó, fue al baño para vomitar porque se sentía algo mareado. Cuando se miró al espejo, notó que tenía la piel roja con pequeñas piedras rojas brillantes en sus brazos y piernas. Una hora después la transformación ya estaba completa, Gastón ya era un zombi de lava.

  Lautaro fue a visitarlo, cuando llegó a la puerta, tocó el timbre. La puerta se abrió, y antes de que pudiera decir algo… Gastón se abalanzó sobre él, le arrancó los ojos, luego fue su brazo derecho y al final su pierna izquierda. Lautaro murió.

AÑO 2001:

  Gastón volvió a la isla, allí se reencontró con Ivo, el jefe de los zombis. Ivo era una persona común y corriente que cuando él quería se podía transformar en un zombi, era igual a Gastón excepto porque él tenía la habilidad de convertirse en zombi y en humano cuando él quisiera y porque tenía dos cañones rojos pegados a su cuerpo sobre sus hombros.

  Ivo le contó al resto de los zombis que había puesto una bomba de lava en el planeta Tierra. La bomba estallaría en tres días.

 Una vez pasados esos tres días la bomba estalló, destruyó  Argentina, Chile y Brasil, pero al llegar al centro caliente de la tierra, destruyó todo el planeta Tierra.

AÑO 2002:

  El volcán hizo erupción, todos los zombis murieron, a excepción de Ivo, “el zombi más fuerte”, “el rey de los zombis”. Meses después Ivo destruyó todo el universo y terminó muriendo el también, porque ni si quiera él pudo escapar de sus propios poderes, porque eran demasiado fuertes.
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