Recuerdos para siempre
Londres, Wembley Street. 1999

  Un día yo estaba en el museo de bellas artes en donde se encontraban expuestas mis pinturas. Pasé mucho tiempo recordando a mi mamá, casi hasta los catorce años, edad en la que tuve mi primera novia.
  Ella era una chica un tanto rara, su pelo, su aspecto y aparte no todo el tiempo sonreía.

  Volviendo a la historia… era ya de noche y ya por suerte estaba en mi casa, tenía un terrible dolor de cabeza y estaba muy mareado. Justo cuando ya estaba por desmayarme llegó  mi novia, me sonrió y de pronto algo se cayó sobre mi cabeza. A partir de ese momento perdí la conciencia por dos semanas. Terminadas las dos semanas yo ya podía recordar todo.

  Siempre que yo salía con ella todos mis amigos me decían bobo, salís con un fantasma, pero yo no le daba importancia. Ella tenía el pelo negro, se vestía de blanco y siempre tenía una mancha en su vestido que no se borraba con nada.
  Cuando salía con mi novia siempre que algún amigo mío la burlaba, ella le sonreía y le generaba un miedo tremendamente profundo.

  Estaba en mi casa pensando en la mancha del vestido de mi novia y no se porque pero me recordaba mucho a mi mamá. Había algo tan raro en mi novia, como podía ser que cada vez que ella sonreía todos se asustaban.
  Era ya otro día por la noche yo salía del museo a las 12:00 hs. Estaba viendo mis pinturas, y de repente escuché una voz idéntica a la de mi mamá, también en ese preciso momento vi sombras que pasaban por detrás de los cuadros y cuando voltee vi una sombra en la parte mas oscura del museo la cual me impresionaba porque no me llevaba hacia ninguna persona. Cuando esa sombra se acercaba a mi, veía a mi mamá que me quería llevar con ella, cada minuto que pasaba se acercaba más y más… Justo me desperté, era un sueño.

  Por un largo tiempo estuve teniendo esa clase de pesadillas, casi podría decir que desde que mi mamá había muerto no dejaba de tenerlas, pero aún seguía pensando en otras cosas que me parecían mas raras como las cualidades de mi novia. Estas eran muy parecidas a las que tenía mi mamá y me traía muchos recuerdos de mí familia.
  En fin terminé viajando a Italia, porque al mundo le gustaban mis pinturas, conocí Venecia, Roma, etc. En Venecia me quedé exactamente un mes, en este lugar había algo muy raro. Cada vez que me asomaba al balcón había cuatro hombres de negro que me sacaban fotos.

  Fui a bañarme y cuando salí de la ducha había dos hombres esperándome que me dijeron: - Vas a tener que devolver los dos mil trescientos millones que le robaste a nuestro gangster. En ese momento estaba muy confundido, pero no les importó, me secuestraron y me llevaron con su famoso gangster. Era un viejo pelado usaba un traje de mafioso y lo único que se me ocurrió era que íbamos a ir al cine a ver el padrino o algo similar. Pero no.

  Cuando estaba a punto de matarme le di un buen golpe en su cara calva y salí corriendo al hotel. Estando allí lo primero que hice fue comunicarme con mi novia para comentarle lo que estaba pasando con este grupo de mafiosos que intentaban asesinarme. Luego llamé a la policía italiana pero no me ayudaron porque mientras salía corriendo tiré sin querer a un policía al agua de una fuente.
  Después de un tiempo regresé a mi país, ahí ya nadie me molestaba, ni me sacaban fotos. Ahora que nadie me molestaba estuve más tiempo con mi novia, además de que tuvimos nuestra primera cita. Pero ella seguía siendo rara, muy rara. Lo que pasaba es lo que más me había sorprendido es que todo lo que ella hacía era igual a las cosas que solía hacer mi mamá. 

  Estaba a punto de volverme loco así que no aguanté más y empecé a correr, sí, salí corriendo. En el camino pensé que mi novia era el alma reencarnada en otro cuerpo. Ese alma era la de mi mamá tratando de llevarme con ella, de pronto empezó a volar y perseguirme en ese momento en el que intentaba escapar de ella.

  Era una pesadilla oscura que tenía todos los días, era realmente un demonio. Lo único que pude hacer fue dejarla ir aunque siempre la recordé.
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